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1. Приступ апликацији   
Апликацији за електронску лицитацију приступате преко интернет прегледача (Edge, Chrome или Mozilla), уносом 

линка https://licitacije.carina.rs/#/. 

Минималне подржане подршке прегледача су следеће: 

 Microsoft Edge од верзије 80.0 до новијих 

 Google Chrome од верзије 66.0 до новијих 

 Firefox Mozilla од верзије 78.0 до новијих 

Отвориће се почетна страна апликације која је приказана на Слици 1. 

 
Слика 1. Почетна страница Апликације за електронску лицитацију 

Апликацији је могуће и приступити преко мобилних уређаја који користе различите оперативне системе:  

 Android 8.0 и новије верзије, као и 

 iOS 12 и новије верзије. 

У случају отварања апликације преко мобилних уређаја, изглед почетне странице Апликације за електронску 

лицитацију би изгледао следеће (Слика 2.): 

 

https://licitacije.carina.rs/#/


 

 

 
Слика 2. Почетна страница Апликације за електронску лицитацију на мобилном уређају 

2. Регистрација на систем  
Да би се корисник регистровао, потребно је да се кликне на дугме Регистрација у горњем десном углу (Слика 3.). 

 
Слика 3. Дугме за регистрацију на почетној страници Апликације за електронску лицитацију 

У зависности да ли се екстерни корисник региструје као Правно лице и предузетник или као Физичко лице, 

потребно је да се испод одговарајуће сличице кликне на дугме Региструјте се (Слика 4.):   

 
Слика 4. Избор врсте екстерног корисника 

 

Ако корисник жели да се региструје на систем преко мобилног уређаја, неопходно је да кликне на икону стрелице 

у горњем десном углу (Слика 5.) и појавиће се два дугмета Регистрација и Пријава (Слика 6.): 



 

 

 
Слика 5. Први корак за регистрацију/пријаву корисника путем мобилног уређаја 

 

 
Слика 6. Избор регистрације или пријаве корисника путем мобилног уређаја 

 

Кликом на дугме Регистрација, отвориће се нови екран у којем се може вршити одабир регистрације екстерног 

корисника као Правно лице и предузетник или Физичко лице (Слика 7.), кликом на дугме Региструјте се испод 

одговарајуће врсте екстерног корисника: 

  

  
Слика 7. Избор врсте регистрације корисника путем мобилног уређаја 

 



 

 

2.1 Регистрација на систем Правног лица и предузетника 
Када се екстерни корисник региструје као Правно лице и предузетник, потребно је да попуни следећу форму која 

је иста без обзира на то који уређај се користи приликом регистрације (Слика 8.):

 

Слика 8. Форма за регистрацију правног лица и предузетника 

 

Форма за Правна лица и предузетнике садржи следећа поља за унос: 

1. Пословно име 

2. Седиште 

3. Адреса 

4. ПИБ 

5. Матични број 

6. Адреса е-поште 

7. Име и презиме овлашћеног лица 

8. Број текућег рачуна за враћање кауције 

9. Падајући мени за избор специјалног случаја 

10. Прилог: извод из АПР-а; овлашћење и сертификат о посебним условима. 

Од претходно наведених поља, ставке 8, 9 и 10 нису обавезна поља. Прилог (ставка 10) је обавезан у случају да 

корисник изабере неки од специјалних случајева (ставка 9). Као прилог се могу додати документа у PDF, jpg/jpeg, 

png и doc/docx формату. 

Одређена поља, као на пример поље за унос ПИБ-а, се валидирају у самој форми, што значи да ако нису добро 

попуњена, корисник неће бити у могућности да пошаље захтев.  



 

 

Након попуњавања обавезних поља означених звездицом, екстерни корисник означава опцију Потврђујем 

тачност података и прихватам правила и услове е-лицитације. 

Екстерни корисник кликом на дугме Пошаљите захтев за регистрацију, подноси захтев.  

Приказаће се порука о успешној регистрацији и информације да се креденцијали добијају на пријављену адресу 

електронске поште унете у пољу Е-пошта (Слика 9.).  

 
Слика 9. Порука о успешној регистрацији 

 

Уколико су у валидирана поља унети подаци који већ постоје у систему, показаће се следећа порука у којој је 

описано који податак већ постоји у систему (Слика 10.): 

 
Слика 10. Порука о уносу који већ постоји у систему 

 

Уколико су сви захтевани подаци правилно унети, на пријављену адресу електронске поште корисника унете у 

регистрационој форми, корисник ће добити генерисане креденцијале, Корисничко име и Лозинку који су му 

потребни за свако пријављивање на систем (Слика 11.):  



 

 

 
Слика 11. Порука о успешном креирању корисничког налога 

 

Корисник је у могућности да измени лозинку током првог пријављивања на систем, као и да ажурира свој профил.   

 

2.2 Регистрација на систем Физичког лица 
Када се екстерни корисник региструје као физичко лице, потребно је да попуни следећу форму која је иста без 

обзира на то који уређај се користи приликом регистрације (Слика 12.):   



 

 

 
Слика 12. Форма за регистрацију физичког лица 

Форма за регистрацију физичког лица садржи следећа поља за унос: 

1. Име и презиме 

2. ЈМБГ 

3. Адреса 

4. Адреса е-поште 

5. Број текућег рачуна 

6. Прилог: лична карта 

Одређена поља, као на пример поље за унос ЈМБГ-а, се валидирају у самој форми, односно корисник неће бити у 

могућности да пошаље захтев уколико није добро попунио предвиђена поља.  

Од претходно наведених поља, ставка 5. није обавезно поље.  

У поље Прилог се могу додати документа у PDF, jpg/jpeg, png и doc/docx формату, највише 10 фајлова, са 

ограниченом величином по фајлу, наведеном испод поља за унос. 

Након попуњавања обавезних поља означених звездицом, екстерни корисник означава опцију Потврђујем 

тачност података и прихватам правила и услове е-лицитације. 

Екстерни корисник кликом на дугме Пошаљите захтев за регистрацију, подноси захтев.  

Приказаће се порука о успешној регистрацији и информације да се приступни параметри (корисничко име и 

лозинка) добијају на пријављену адресу електронске поште унете у пољу Е-пошта (Слика 12.).  

Ако су у валидирана поља унети подаци који већ постоје у систему, показаће се следећа порука у којој је описано 

који податак већ постоји у систему (Слика 13.): 



 

 

 
Слика 13. Порука о уносу који већ постоји у систему 

 

Уколико су сви захтевани подаци правилно унети, на пријављену адресу електронске поште корисника унете у 

регистрационој форми, корисник ће добити генерисане креденцијале, Корисничко име и Лозинку који су му 

потребни за свако пријављивање на систем  (Слика 11.).  

Корисник је у могућности да измени лозинку током првог пријављивања на систем, као и да евентуално ажурира 

свој профил.   

 

2.3 Регистрација на систем за страно физичко лице 
Када се екстерни корисник региструје као страно физичко лице, потребно је да попуни следећу форму која је иста 

без обзира на то који уређај се користи приликом регистрације.  

Корисник треба да означи „checkbox“ поље Страна лица на понуђеној форми (Слика 14.): 

 
Слика 14. „Checkbox“ поље за страна лица 

 

Форма ће аутоматски променити обавезна поља за унос. Поља за унос ЈМБГ и Адреса постају онемогућена 

„засивљена“, а поља за унос броја пасоша и државе постају омогућена (Слика 15.). Остале ставке у форми су иста 

као и за физичка лица из Србије, као и кораци за даље поступање претходно описани у тачки 2.2 Регистрација на 

систем физичког лица. 



 

 

 
Слика 15. Форма за регистрацију страног физичког лица 

 

  



 

 

3. Пријава на систем 
По добијању креденцијала за приступ, екстерни корисник се пријављује на систем, кликом на дугме Пријава у 

горњем десном углу почетног екрана апликације (Слика 16.): 

 
Слика 16. Пријава на почетној страници Апликације за електронску лицитацију 

 

Уколико се корисник пријављује са мобилног уређаја, на почетној страници апликације треба да кликне на икону 

стрелице у горњем десном углу (Слика 5.), након чега ће се појавити два изборна дугмета од којих корисник бира 

дугме Пријава (Слика 17.): 

 
Слика 17. Пријава корисника преко мобилног уређаја 

 

Без обзира на то који се уређај користи за пријаву, појавиће се форма за унос приступних креденцијала у коју треба 

унети Корисничко име и Лозинку добијене у потврдном мејлу о успешној регистрацији корисника (Слика 18.): 



 

 

 
Слика 18. Унос креденцијала корисника 

 

По уносу корисничког имена и лозинке и пријаве на систем, у горњем десном углу ће се налазити име екстерног 

корисника (Слика 19.). 

 
Слика 19. Регистровани корисник 

 

Напомена: Приликом пријаве на систем, корисник користи увек исто писмо (ћирилично/латинично) са којим се и 

регистровао на систем.    

 

3.1 Закључавање корисничког налога у случају унете погрешне лозинке 
У случају да корисник три пута узастопно погрешно унесе лозинку, његов налог ће бити привремено закључан 

на 5 минута. Сваки пут кад се унесе погрешна лозинка, испод дугмета Пријави се, појавиће се порука Погрешно 

сте унели корисничко име или лозинку. Ако у четвртом покушају корисник унесе исправну лозинку, биће добиће 

поруку да је налог привремено закључан (Слика 20.): 

 



 

 

 
Слика 20. Привремено закључан налог корисника 

 

Привремено закључавање налога траје 5 минута. 

У случају привремено закључаног налога, корисник треба да сачека 5 минута, а потом да се поново улогује са 

исправном лозинком.  

У случају да корисник четири пута узастопно погрешно унесе лозинку, његов налог ће бити трајно закључан. О 

томе ће бити обавештен путем поруке исписане испод поља за унос лозинке (Слика 21.): 

 

 

Слика 21. Закључан налог корисника 

 

У том случају треба да се јави администратору система на одговарајућу адресу е-поште да би му омогућио приступ 

налогу. Адресе администратора система (Слика 22.): 



 

 

 
Слика 22. Е-пошта администратора система по припадајућим царинарницама 

 

3.2 Ажурирање профила регистрованог корисника   
Ажурирање профила је могуће кликом на име корисника који је регистрован, које се налази у горњем десном углу 

апликације (Слика 19.).  

Сви подаци у корисничком профилу се могу мењати као „откључана поља“, осим поља ЈМБГ, ПИБ и матичног 

броја који ће бити приказани као засивљена поља (Слика 23. и Слика 24.).   

 



 

 

 
Слика 23. Форма за ажурирање за физичка лица 

  

    

  



 

 

  

Слика 24. Форма за ажурирање за правна лица и предузетнике   
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3.3 Измена лозинке   
Корисник може изменити своју лозинку у делу за ажурирање профила (Слика 25.):  

 
Слика 25. Промена лозинке корисника 

  

Кликом на дугме Измени лозинку отвара се форма за измену лозинке (Слика 26.):  

 
Слика 26. Форма за измену лозинке 

  

Неопходно је унети стару лозинку у прво поље Унесите стару лозинку, а затим унети нову лозинку у друго поље 

Унесите нову лозинку. Нову лозинку поново унети у треће поље Потврдите нову лозинку. Поред сваког поља у овој 

форми, са десне стране се налази иконица „око“, са чијим кликом ће кориснику постати видљиво исписана лозинка. 

Промену лозинке потврдити са кликом на дугме Измените.  

Измена лозинке ће бити потврђена нотификацијом на екрану (Слика 27.): 
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Слика 27. Нотификација о промени лозинке 

  

3.4 Ресет лозинке  
У случају „губитка“ (заборављања) лозинке, приликом пријаве на систем, кликне се на линк Заборавили сте лозинку 

који се налази испод форме за пријаву (Слика 28.):   

 
Слика 28. Форма за пријаву на систем 

 

Отвориће се нова форма у коју треба унети Корисничко име и Е-пошта (Слика 29.) и све потврдити са кликом на дугме 

Пошаљите: 

 
Слика 29. Форма за ресет лозинке 

Појавиће се порука о послатој новој лозинци на електронску пошту корисника (Слика 30.): 
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Слика 30. Порука о прослеђеној новој лозинци за корисника 

 

У е-пошту корисника пристиже обавештење о ресетованој лозинци (Слика 31.): 

 

 
Слика 31. Обавештење о промени лозинке у е-пошти корисника 

 

4. Одјава корисника  
Регистровани корисник се одјављује кликом на дугме Одјава које се налази у горњем десном углу поред имена 

корисника (Слика 32.): 

 
Слика 32. Одјава регистрованог корисника 

  

Одмах по одјави, кориснику ће бити приказана почетна страница Апликације за електронску лицитацију (Слика 1.). 
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5. Упутство за употребу апликације 
Линк Упутство за употребу апликације је видљив у апликацији и регистрованим/улогованим и анонимним 

корисницима (Слика 33.). Кликом на линк, корисник ће бити редиректован на pdf документ у којем је описано упутство 

за употребу апликације. 

 
Слика 33. Приказ линка Упутство за употребу апликације 

 

Уколико корисник приступа апликацији путем мобилног уређаја, на почетној страни апликације треба да кликне на 

„бургер“ мени који се налази у горњем левом углу приказаног екрана (Слика 34.). У падајућем менију ће се појавити 

линк ка Упутству за употребу апликације: 

 
Слика 34. Упутство за употребу апликације на мобилном уређају 
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6. Општи услови учешћа  
Линк Општи услови коришћења је видљив у апликацији и регистрованим/улогованим и анонимним/непријављеним 

корисницима (Слика 35.). Кликом на линк, корисник ће бити редиректован на страницу са описаним Општим условима 

учешћа. 

 

 
Слика 35. Приказ линка Општи услови учешћа 

 

Уколико корисник приступа апликацији путем мобилног уређаја, на почетној страни апликације треба да кликне на 

„бургер“ мени који се налази у горњем левом углу приказаног екрана (Слика 36.). У падајућем менију ће се појавити 

линк ка Општим условима учешћа: 

 
Слика 36. Упутство за употребу апликације на мобилном уређају 
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7. Лицитације 
Линк ка лицитацијама се налази у горњој мени линији и видљив је и регистрованим/пријављеним и 

анонимним/непријављеним корисницима (Слика 37.): 

 

 
Слика 37. Приказ линка Лицитације 

 

7.1 Преглед лицитација (догађаја) по царинарницама 
На почетној страници апликације, која уједно представља и приказ линка Лицитације (Слика 37.), са леве стране, налазе 

се понуђене опције одабира царинарница (Слика 38.) 

 
Слика 38. Понуђен одабир царинарнице 

Кликом на жељену царинарницу, отвара се списак лицитација/догађаја (Слика 39.):  
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Слика 39. Преглед актуелних лицитација/догађаја према одабраној царинарници (Београд у овом примеру) 

  

Лицитација може имати следеће различите статусе: 

 У најави – Догађај (лицитација) за коју је додељено време почетка и краја, али датум објаве није додељен или 

је додељен у будућности. 

 Нова – Догађај (лицитација) за коју је додељено време почетка и краја, а датум објаве је додељен у прошлости 

или на данашњи датум 

 У току – Догађај (лицитација) за коју је додељено време почетка и краја, као и датум објаве. Датум почетка је 

данашњи дан и надметање је у току. 

 Затворена – Догађај (лицитација) за коју је додељено време почетка и краја, као и датум објаве који може бити 

данашњи датум, а надметање је истекло. 

 Окончана – Догађај (лицитација) за коју је додељено време почетка и краја, као и датум објаве. Датум краја је 

данашњи датум и надметање је истекло. 

 Отказана/Окончано отказивање – Догађај (лицитација) чије је због више силе отказано одржавање. 

Овакав преглед омогућава кориснику без обзира да ли је претходно регистрован/пријављен или анониман/непријављен, 

да види у ком статусу се налазе догађаји организованих лицитација, временски рок догађаја, категорију догађаја, као 

редне броје за које су те царинарнице најавиле надметање.  

Детаљан преглед  (Слика 40.) тога шта се све продаје у оквиру једне лицитације може се видети кликом на дугме 

Преглед у колони Редни бројеви (Слика 39.).  
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Слика 40. Приказ редних бројева лицитација 

 

Испод редног броја сваке појединачне продаје, налази се слика као и више детаља везано за тај редни број. Кликом на 

дугме Детаљније (Слика 40.), отвориће се нова страница са детаљима за лицитирање редног броја (Слика 41. и Слика 

42.). 
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Слика 41. Пример детаљног приказа возила као предмета лицитације 

 

Детаљан приказ возила као предмета лицитације садржи следеће информације: 

 Редни број 

 Царинарница  

 Број прегледа 

 Статус лицитације 

 Почетак лицитације 

 Крај лицитације 

 Рок за регистрацију на редни број 

 Број верификованих понуђача 

 Почетна цена/Постигнута цена 

 Листа понуда 

 Слике возила 

 Детаљни подаци о возилу: Врста возила, година производње, запремина мотора, боја, број мотора, носивост – 

кг, евиденциони број, маса возила (у кг), марка/тип, снага мотора, врста погонског горива, број шасије, стање, 

број места за седење, највећа дозвољена маса возила (у кг). 

 Опис 

 Напомена 

 Датум и место физичког разгледања робе 
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Слика 42. Пример детаљног приказа робе као предмета лицитације 

 

Детаљан приказ робе као предмета лицитације садржи следеће информације: 

 Редни број 

 Царинарница  

 Број прегледа 

 Статус лицитације 

 Почетак лицитације 

 Крај лицитације 

 Број верификованих понуђача 

 Почетна цена/Постигнута цена 

 Листа понуда 

 Слике робе 

 Детаљан списак робе (кликом на стрелицу испред натписа отвара се детаљан списак робе (Слика 43.) 

 Опис 

 Напомена 

 Датум и место физичког разгледања робе 

 

 
Слика 43. Детаљан списак робе 
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7.2 Преглед лицитација (догађаја) пријављених корисника 
По пријави корисника описано у тачки 3. овог упутства, у горњем десном углу ће се појавити име корисника, док ће са 

десне стране појавити део Моје лицитације (Слика 44.):  

 

 

Слика 44. Моје лицитације регистрованог корисника 

 

Моје лицитације даље омогућавају нове прегледе и праћења догађаја и редних бројева за које је пријављени корисник 

заинтересован, на којима учествује и на којима је учествовао: 

 У току - На овом приказу корисник је у могућности да прегледа све редне бројеве за које је пријављен и чије 

лицитирање је у току, тј. редне бројеве на које може да лицитира.  

 Одобрене – Приказ редних бројева на којима је кориснику одобрено учешће, али лицитирање још није започето. 

 На одобрењу - На одобрењу су приказани редни бројеви за које се корисник пријави и даље чека одлуку од 

Управе Царина о прихватању или не прихватању. 

 Листа жеља – Приказ свих редних бројева које је пријављени корисник додао на листу жеља. 

 Историја – Приказ свих лицитација на којем је пријављени корисник учествовао. 
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7.3 Преглед лицитација (догађаја) по категоријама  
Брзи преглед лицитација (догађаја) по категоријама које су у току или су нове, омогућен је и 

регистрованим/пријављеним и анонимним/непријављеним корисницима. На почетној страни апликације, у левом делу 

менија се налази део Категорије где су дефинисане следеће категорије (Слика 45.): 

 
Слика 45. Категорије за преглед лицитација (догађаја) 
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7.4 Преглед лицитација (догађаја) по таговима  
Тагови представљају функционалне групе што омогућава истицање одређених редних бројева.   

Тагови су видљиви и регистрованим/пријављеним и анонимним/непријављеним корисницима на почетном екрану са 

леве стране менија (Слика 46.). Одабиром одређеног тага, корисник ће добити приказ редних бројева који су означени 

одговарајућем тагу. 
 

 
Слика 46. Тагови за преглед редних бројева 
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7.5 Специјални случајеви  
Лицитације обележене параметром Специјални случајеви садрже специјалне врсту робе, као што су на пример: нафта, 

злато, дијаманти итд., и на ове лицитације физичка лица не могу да се региструју.  

За ову врсту лицитација могу се регистровати само правна лица која имају сву потребну и одговарајућу документацију 

коју одобрава Комисија Царине по регистрацији.  

Код предмета који су обележени као Специјални случајеви, испод назива локације Царинарнице којој припада предмет, 

стојаће посебна ознака „лента“ која означава да је у питању специјални случај (Слика 47.): 

 
Слика 47. Предмет обележен параметром Специјални случај 

  

Зрењанин Зрењанин Зрењанин 
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8. Надметање 
Да би екстерни корисник могао да учествује у надметању за неки редни број, потребно је да се минимум 4 дана пре 

почетка редног броја, пријави за учешће на тај редни број. 

За учешће на редном броју (РБ), пријава је могућа до крајњег рока који је истакнут у апликацији. Сви дани у периоду 

пријаве, укључујући викенд и празнике, рачунају се као валидни за подношење пријава. 

Пример: Ако је крајњи рок за пријаву четири дана пре почетка лицитације, пријава ће бити омогућена све до наведеног 

рока, без обзира на то што се у том периоду могу налазити нерадни дани. 

 

 

8.1 Упућивање захтева за учешће 
На детаљима редног броја, корисник ће видети поред информација о царинарници којој редни број припада, број 

прегледа, почетну цену, кауцију, почетак лицитације, број верификованих учесника, као и детаље предмета. Корисник 

може упутити захтев за учешће у надметању, као и додати предмет на листу жеља. 

Да би упутио захтев за учешће, корисник треба да кликне на дугме Упути захтев за учешће (Слика 48.): 

 
Слика 48. Упућивање захтева за учешће 

Екстерни корисник ће на екрану видети поруку да је захтев На одобрењу (Слика 49.), а потом добија обавештење и 

путем електронске поште да је његов захтев успешно послат, као и износ кауције и број текућег рачуна на који треба да 

уплати кауцију (Слика 50.). 

Напомена: 

Сви корисници, укључујући оне који су претходно дали победничку понуду, могу се пријавити за учешће на редном 

броју (РБ), под условом да је РБ намењен њиховој категорији (правно или физичко лице). Уколико РБ није био успешан, 

без обзира на то да ли је разлог неуспеха неизвршена уплата потребног износа, жалбе других учесника или други 

административни разлози, корисник може поново учествовати у наредним круговима тог јавног надметања. Систем 

омогућава пријаву свим учесницима који испуњавају критеријуме за конкретан РБ. 
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Слика 49. Обавештење да је захтев за учешће на одобрењу 

 
Слика 50. Обавештење путем електронске поште о успешно послатом захтеву за учешће и износ кауције 

Након пријаве на редни број (РБ), у е-поруци коју добијете налази се QR код. Скенирањем овог кода можете лако 

генерисати податке за уплату кауције, што олакшава процес уплате. 

 

По успешном упућивању захтева за учешће, редни број ће добити статус На одобрењу (Слика 49.), што ће екстерни 

корисник моћи видети кликом на линк На одобрењу у оквиру дела Моје лицитације (Слика 51. и Слика 52.): 
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Слика 51. Редни бројеви са статусом На одобрењу у секцији Моје лицитације 

 
Слика 52. Приказ редног броја са статусом ”На одобрењу” 

 

Уколико корисник жели да упути захтев за учешће за редни број, а при том му се прикаже порука "Нисте у 

могућности да се пријавите јер је листа учесника коначна", то значи да је Комисија Царине затворила пријаве у 

дефинисаном временском року пре почетка надметања и да није омогућено пријављивање нових корисника. Јасно је 

назначен крајњи рок за регистрацију, након чега више није могуће подношење пријава (Слика 53.). 
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Слика 53. Порука Нисте у могућности да се пријавите јер је листа учесника коначна 

 

Корисник је у могућности да овај број дода на листу жеља, кликом на дугме Додајте на листу жеља, како би му се 

приказивало у одабраним бројевима које је ставио на листу жеља. Такође, корисник може и дати предмет уклонити са 

Листе жеља, отварањем детаља предмета и кликом на дугме Уклоните са листе жеља (Слика 48.). 

Редни бројеви који су додати на Листу жеља, могу се погледати у оквиру секције Моје лицитације, Листа жеља (Слика 

54.): 

 
Слика 54. Преглед редних бројева додатих на Листу жеља 

 

8.2 Обавештење о прихватању/одбијању захтева за учешће 
Сви упућени захтеви екстерног корисника пролазе контролу Комисије Царине.  

Уколико је захтев за учешће на редном броју екстерног корисника прихваћен, екстерни корисник ће добити поруку на 

пријављену адресу електронске поште и биће у могућности да даје понуде на том редном броју. У том случају, у поруци 

ће се налазити и тајни Ид број екстерног корисника (Слика 55.). 
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Слика 55. Порука о прихватању захтева за учешће 

 

Уколико је захтев за учешће на редном броју екстерног корисника није прихваћен, екстерни корисник ће добити поруку 

на пријављену адресу електронске поште и неће бити у могућности да даје понуде на том редном броју (Слика 56.). У 

случају одбијања, чланови Комисије могу оставити у напомену разлог одбијања захтева. У том случају, екстерни 

корисник може упутити приговор на списак учесника путем слања мејла на одговарајућу адресу царинарница, што ће 

се видети када се отвори списак учесника (Слика 57.).   

 
Слика 56. Порука о одбијању захтева за учешће 
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Слика 57. Адресе е-поште за слање приговора на списак учесника 

 

8.3 Регистрација на редни број  
Као Правно лице и предузетник или физичко лице, корисник ће моћи да се региструје на лицитирање редног броја који 

је у статусу Нова и које предвиђа тај тип налога. Екстерни корисник који је регистрован на систем као Правно лице и 

предузетник, није у могућности да учествује на редне бројеве који су дефинисани само за физичка лица, и обрнуто.   

Физичка лица нису у могућности да упуте захтев за учешће за редни број за који је неопходан сертификат о посебним 

условима (специјални случај). 

За надметање за редни број за који је неопходно да екстерни корисник Правно лице и предузетник поседује сертификат 

о посебним условима (нафта, злато и слично), тзв. Специјални случај, Правно лице и предузетник који не поседује 

сертификат неће бити у могућности да поднесу захтев за учешће на том редном броју (Слика 47.). 

Напомена: Корисници који су били победници у првом одржавању редног броја, а исти је проглашен неуспешним из 

било ког разлога, имају могућност да се поново пријаве на исти у поновљеном одржавању редног броја. 

 

8.4 Листа понуда 
Када лицитирање редног броја почне, кликом на Погледај листу понуда на детаљима редног броја (Слика 58.), екстерни 

корисник може да види ток надметања за тај редни број (Слика 59.) 
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Слика 58. Погледајте листу понуда 

 

 

Слика 59. Листа понуда 

8.5 Листа учесника 
Списак свих учесника на догађају могу видети како регистровани/пријављени корисници, тако и 

анонимни/непријављени корисници, на прегледу актуелних лицитација/догађаја према одабраној царинарници (Слика 

61.), кликом на дугме Преглед у колони Учесници (Слика 60.): 

 
Слика 60. Преглед учесника на актуелним лицитацијама/догађајима према одабраној царинарници 
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Слика 61. Прелиминарна листа учесника за лицитацију 

На приказаној прелиминарној листи учесника за лицитацију, екстерни корисник може видети ИД број учесника и редни 

број из огласа и могуће је поднети приговор за учеснике (Слика 61.).  

 

8.6 Реализација лицитације 
По одобравању учешћа на лицитирању редног броја, редни број ће добити статус Одобрена (Слика 63), што ће екстерни 

корисник моћи видети кликом на линк Одобрене у оквиру дела Моје лицитације (Слика 62.): 
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Слика 62. Одобрене лицитације редних бројева 

 

Слика 63. Редни број са статусом Одобрена 

 

Када започне лицитација редног броја, редни број добија статус У току и корисник може видети све редне бојеве чије 

је лицитирање почело а где му је одобрено учешће (Слика 64.) 
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Слика 64. Редни бројеви са статусом у току 

 

На пријављену адресу електронске поште, корисник ће добити обавештење о стартовању надметања за пријављени 

предмет (Слика 65.): 

 
Слика 65. Обавештење о стартовању лицитације за жељени предмет 

 

Отварањем редног броја, корисник је у могућности да види детаље редног броја за које му је надметање одобрено и за 

који је уплатио почетну кауцију, затим да прегледа листу понуда и исту одштампа, као и преостало време лицитације и 

број верификованих учесника који се надмећу. Такође на овом екрану корисник може да види којој царинарници 

припада овај редни број, број прегледа ове лицитације, деловодни број, да ли је лицитација намењена физичким и 

правним лицима.  

Корисник може да види Почетну цену и Актуелну понуду. Податак о Актуелној понуди систем ће аутоматски 

ажурирати након сваке промене, односно давања нове понуде од било ког учесника у надметању. Такође поред тога 

постоји и дугме за повлачење најсвежијих података у вези Актуелне понуде, у случају да корисник има спорију 

интернет конекцију или користи старије верзије уређаја (Рачунар, лаптоп, мобилни телефон) (Слика 66.): 
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Слика 66. Учешће у надметању за редни број 

 

У пољу за унос цифре стојаће актуелна понуда увећана за минимални корак, који дефинише Царина (Слика 67.): 

 

Слика 67. Лицитирање за дефинисани минимални корак 

 

Након што корисник кликне на дугме Лицитирај, добиће нотификациону поруку да ли је понуда прихваћена или не 

(Слика 68.), након чега корисник треба да кликне на дугме У реду: 

 
Слика 68. Порука о прихваћеној понуди 
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Корисник може пратити ток лицитирања на Погледај листу понуда, тако што ће пратити свој ИД број и видети да ли 

је систем забележио понуду или не (Слика 69.): 

 
Слика 69. Листа понуда 

По прихватању понуде, аутоматски се освежава странице, и корисници ће видети у пољу за унос цифре, нову увећану 

цифру за минимални корак. 

Корисници су у могућности да унесу и произвољну цифру која је већа од оне која је понуђена у пољу. Уколико се унесе 

мањи износ, корисник ће добити поруку на екрану испод поља за унос Није валидна понуда (Слика 70.): 

 

Слика 70. Није валидна понуда. 

 

У случају да корисник није у међувремену освежио страницу, а други учесник лицитације је дао већу понуду, приликом 

давања неодговарајуће понуде, кориснику ће бити приказана следећа порука (Слика 71.):  

 
Слика 71. Порука за корисника о не прихватању понуде јер је мања од тренутне 

 

Кликом на дугме У реду, подаци ће бити ажурирани а корисник ће моћи да преконтролише понуде у секцији Погледај 

листу понуда (Слика 69.). 

Такође корисник не може надметати своју цену односно, дати више узастопних понуда. У том случају ће му бити 

приказана следећа порука (Слика 72.): 
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Слика 72. Порука за корисника о не прихватању понуде јер његова последња прихваћена понуда 

 

Након истека надметања ове лицитације, статус редног броја се мења у Завршена (Слика 73.). Корисник који је дао 

највећу понуду у регуларном току је победник.  

 
Слика 73. Завршена лицитација 

 

Када се обради сва неопходна процедура након завршетка надметања, проглашава се победник и редни број прелази у 

статус Успешна (Слика 74.). 

 
Слика 74. Успешна лицитација 

 

Поред промене статуса, на екрану ће се видети почетак лицитације, крај лицитације, број верификованих учесника, 

почетна цена и постигнута цена. Корисник може погледати и детаљну листу понуда коју је могуће штампати кликом на 

линк ШТАМПАЈ (Слика 75.).  
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Слика 75. Детаљи листа понуда 

 

По завршетку времена лицитације, корисник који је победио, добиће Записник о јавној продаји робе на  електронску 

пошту (Слика 76.) 

 
Слика 76. Записник о јавној продаји робе на електронску пошту корисника 

 

Сви учесници надметања за редни број, по завршеном надметању добијају обавештење на пријављену електронску 

пошту о завршеној лицитацији (Слика 77.): 
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Слика 77. Лицитација за редни број је завршена 

 

Корисници могу на прегледу редног броја преузети Записник када Управа Царина објави исти (Слика 78.).  

 
Слика 78. Преглед Записника по редним бројевима 

 

8.7 Неуспешно стартовани и отказани редни бројеви 
Два статуса редних бројева који нису реализовани су: 

 Неуспешно стартована - кад нема довољног броја пријављених учесника за редни број (за прву продају потребно 

је минимално 3 регистрована учесника, а за другу продају редног броја, потребно је минимално 2 регистрована 

учесника) и 

 Отказана – отказани редни бројеви од стране администратора система. 

 

У свим случајевима неуспешног стартовања и отказивања редних бројева, сви пријављени учесници ће добити 

обавештење на њихове пријављене адресе електронске поште. 

 

8.8 Процеси прикупљања понуда и непосредне погодбе 
 

У случају да редни број који се третира као друга продаја није имао понуде у регуларном делу надметања (од задатог 

времена почетка лицитације до задатог времена завршетка редног броја), и то у ситуацији када је постојао довољан број 

одобрених (регистрованих) учесника на тај редни број систем аутоматски покреће процес прикупљања понуда. 

Такође, процес прикупљања понуда се покреће и у ситуацији када на том редном броју постоји бар један одобрени 

(регистровани) учесник. 
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Прикупљање понуда 
 

Процес "Прикупљања понуда" покреће се аутоматски након друге продаје, у случају када:   

 Није било понуда у регуларном делу надметања.   

 Постојао је само један учесник у надметању.   

 

1. Услов за покретање процеса   

Процес "Прикупљања понуда" започиње само ако је у другој продаји било најмање два регистрована (одобрена) учесника, 

али није било понуда у регуларном делу надметања или је постојао само један регистровани учесник. 

 

2. Ток процеса   

 По истеку времена за регуларни део надметања, а у случају да је постојао довољан број регистрованих учесника 

(мин 2 учесника), предмет (РБ) прелази у статус “Затворена” на 60 секунди, у случају да је био регистрован само 

један учесник на редном броју, овај процес се покреће одмах по стартовању редног броја.  

 Након тога, РБ добија статус “Прикупљање понуда”.   

 

3. Слање обавештења учесницима   

 Свим регистрованим учесницима на овом РБ-у аутоматски се шаљу е-маил обавештења.   

 Е-маил садржи текстуални опис и персонализовани линк за приступ форми за унос понуде.   

 

4. Употреба персонализованог линка   

 Линк је временски ограничен – може се користити само до поноћи на дан одржавања догађаја (РБ).   

 Након поноћи, линк постаје неактиван и унос понуда више није могућ.   

 Линк је јединствен за сваког учесника и не може га користити други корисник.   

 Ако учесник није пријављен у апликацију, приликом приступа линку мора прво унети своје креденцијале 

(корисничко име и лозинку).   

 Након пријаве, отвара му се страница за унос понуде. 

 На овој страници постоји апликативна контрола за унос понуђене цене, која је минимално 40% од почетне цене у 

првој продаји овог предмета продаје. 

 

5. Ограничења   

 Сваки учесник може поднети само једну писмену понуду путем овог линка.   

 Након што учесник унесе и потврди понуду, нема могућности накнадне измене или поновног слања.   

 

Изглед мејл обавештења са приступним линком: 

 

Након што ауторизовани корисник приступи страници до које води линк из овог e-mail обавештења, приказаће се следећа 

страница: 
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На приказаном екрану, код поља за унос понуде постоји информација о минималној вредности понуде коју корисник може 

да унесе. 

 

 

 

Након уноса понуде, потребно је да корисник потврди унос кликом на дугме ”Пошаљи понуду”: 

 

По уносу исправне вредности за понуду кориснику се приказује нови дијалог, путем ког може да се редиректује на почетну 

страницу апликације. 
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Приказ екрана редних бројева који су у процесу прикупљања понуда: 

 

Из групног приказа редних бројева 
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Из детаља редног броја 

Након завршетка процеса ”Прикупљања понуда” и доделе коначног статуса редном броју (од стране администратора 

апликације) сваки одобрени учесник који је упутио своју понуду у овом редном броју ће бити обавештен путем e-mail 

обавештења о статусу своје понуде. 
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Изглед e-mail обавештења за учесника чија понуда је била победничка: 

 

Изглед e-mail обавештења за учесника чија понуда није прихваћена као победничка: 

 

ПРОЦЕС СЕЛЕКЦИЈЕ ПОБЕДНИКА У ПРОЦЕСУ ПРИКУПЉАЊА ПОНУДА 

Након завршетка рока за подношење понуда, систем аутоматски врши селекцију победника на основу следећих критеријума: 

1. Највиша понуђена цена – Победник је учесник који је понудио највећи износ. 

2. У случају идентичних понуда – Ако два или више учесника понуде исти износ, победник је онај чија је понуда 

прва пристигла у систему. 

3. Аутоматска селекција – По истеку рока (поноћ дана у ком се одржавала лицитација), систем врши проверу понуда 

и додељује статус победничке понуде. 

4. Обавештење учесника – Након што администратор апликације додели коначан статус ”Успешна” редном броју, 

систем аутоматски шаље e-mail обавештење свим учесницима о статусу њихове понуде. 

 

 

Приказ резултата 
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 Победничка понуда и све остале понуде биће уписане у листу понуда у детаљима тог редног броја, а подаци ће 

бити доступни након поноћи. 

 Подаци о понудама биће приказани тек након поноћи, истог дана када је одржана лицитација. 

Непосредна погодба 
 

Уколико у процесу прикупљања понуда није пристигла ниједна валидна понуда, редни број (РБ) прелази у 

фазу непосредне нагодбе. Овај процес омогућава додатну могућност за куповину предмета надметања уз директно 

преговарање са продавцем. 

1. Обавештење о непосредној нагодби 

 Сви одобрени учесници на том редном броју добијају e-mail са информацијама о датуму, времену и 

локацији одржавања непосредне нагодбе. 

 Овај процес се одвија ван апликације, на физичкој локацији коју одређују модератор и/или комисија. 

2. Одржавање непосредне нагодбе 

 Учесници присуствују нагодби на назначеној локацији и директно договарају купопродајне услове. 

 Продајна цена се утврђује на основу постигнутог договора између продавца и купца. 

3. Завршетак процеса у апликацији 

 Након завршетка непосредне нагодбе, службеници уносе резултат у апликацију. 

 Уколико је нагодба била успешна, службеник уноси продајну цену и врши избор купца. 

 Редни број (РБ) добија статус "Успешна" ако је предмет продат, односно "Неуспешна" ако није било договора. 

Приказ екрана са редним бројем који је у процесу ”Непосредне нагодбе”: 

 

Из групног приказа редних бројева 
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Из детаља редног броја 
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9. Историја лицитирања 
У оквиру дела Моје лицитације, кликом на Историја, екстерни корисник ће видети све редне бројеве на којима је 

учествовао (Слика 79.): 

 
 


